
令和３年第１回足立区議会定例会会議次第   第  ３  号 

令 和 ３ 年 ２ 月 ２ ４ 日  午 後 １ 時 開 議  

 

第 １ 一般質問について 

吉 田 こうじ  議 員 （足立区議会公明党） 

１ 不登校支援と不登校の未然防止について 

２ 区北東部のまちづくりについて 

 

くじらい  実  議 員 （足立区議会自由民主党） 

１ 竹ノ塚駅高架化と駅周辺のまちづくりについて 

２ 未来に向けた環境政策について 

 

西の原 えみ子  議 員 （日本共産党足立区議団） 

１ 都市建設行政について 

２ 旧本木東小学校の跡地利用について 

 

石毛 かずあき  議 員 （足立区議会公明党） 

１ 防災・減災・復旧復興・災害避難対策の強化について 

２ 江南地域における水防・災害対策の課題について 

 

市 川 おさと  議 員 （無 会 派） 

１ 令和の時代に一層取り組みを強化すべき課題について 

 

第 ２ 第 ６ 号議案 令和３年度足立区一般会計予算 

第 ３ 第 ７ 号議案 令和３年度足立区国民健康保険特別会計予算 

第 ４ 第 ８ 号議案 令和３年度足立区介護保険特別会計予算 

第 ５ 第 ９ 号議案 令和３年度足立区後期高齢者医療特別会計予算 

第 ６ 第 ２ 号議案 令和２年度足立区一般会計補正予算（第１５号） 

第 ７ 第 ３ 号議案 令和２年度足立区国民健康保険特別会計補正予算（第４号） 

第 ８ 第 ４ 号議案 令和２年度足立区介護保険特別会計補正予算（第３号） 

第 ９ 第 ５ 号議案 令和２年度足立区後期高齢者医療特別会計補正予算（第１号） 

第１０ 第１０号議案 あだち子どもの未来応援基金条例 

第１１ 第１１号議案 足立区組織条例の一部を改正する条例 

第１２ 第１２号議案 足立区個人番号の利用及び特定個人情報の提供に関する条例の一部を改正

する条例 

第１３ 第１３号議案 足立区職員定数条例の一部を改正する条例 

第１４ 第１４号議案 足立区職員の服務の宣誓に関する条例の一部を改正する条例 

第１５ 第１５号議案 財産の処分について 

第１６ 第１６号議案 財産の無償譲渡について 

第１７ 第１７号議案 債権の放棄について 

第１８ 第３７号議案 足立区議会議員の議員報酬及び費用弁償等に関する条例の一部を改正する

条例 

第１９ 第３８号議案 足立区長等の給料等に関する条例の一部を改正する条例 

第２０ 第３９号議案 足立区事務手数料条例の一部を改正する条例 

第２１ 第４０号議案 指導書の購入について 

第２２ 第１８号議案 足立区放課後児童健全育成事業の設備及び運営に関する基準を定める条例

の一部を改正する条例 



第２３ 第１９号議案 足立区生きがい奨励金支給に関する条例を廃止する条例 

第２４ 第２０号議案 足立区二酸化炭素排出実質ゼロ宣言 

第２５ 第２１号議案 足立区保健所運営協議会条例を廃止する条例 

第２６ 第２２号議案 （仮称）足立区介護保険事業者支援施設の大規模改修工事の実施に関する

基本協定 

第２７ 第２３号議案 債権の放棄について 

第２８ 第２４号議案 債権の放棄について 

第２９ 第２５号議案 債権の放棄について 

第３０ 第２６号議案 債権の放棄について 

第３１ 第４１号議案 足立区介護保険条例の一部を改正する条例 

第３２ 第２７号議案 足立区綾瀬駅東口周辺地区地区計画の区域内における建築物の制限に関す

る条例 

第３３ 第２８号議案 足立区谷在家三丁目地区地区計画の区域内における建築物の制限に関する

条例 

第３４ 第２９号議案 足立区営住宅条例の一部を改正する条例 

第３５ 第３０号議案 足立区河川流水占用料等徴収条例の一部を改正する条例 

第３６ 第３１号議案 足立区景観条例の一部を改正する条例 

第３７ 第３２号議案 足立区高野地区地区計画の区域内における建築物の制限に関する条例等の

一部を改正する条例 

第３８ 第３３号議案 足立区に係る防災街区整備地区計画の区域内における建築物の制限に関す

る条例の一部を改正する条例 

第３９ 第３４号議案 特別区道路線の認定について 

第４０ 第３５号議案 特別区道路線の廃止について 

第４１ 第３６号議案 足立区立保育所の指定管理者の指定について 

第４２ ２受理番号２８ 補助２５５号線及び西新井公園計画の見直しの凍結等を求める陳情の撤

回について 

第４３ 議員提出第２号議案 足立区子どもの医療費の助成に関する条例の一部を改正する条例 
 

 

   令 和 ３ 年 ２ 月 ２ ４ 日  

         足 立 区 議 会 議 長      鹿  浜    昭  


